Exercícios: Análise de Funções e Diferenciais
1) O raio de uma esfera cresce 1%. Calcule (por diferencial) o aumento aproximado de seu volume. Qual o real aumento ?  Como se explica a diferença entre as duas respostas ?

2) Caindo grãos num mesmo local, se forma um cone circular reto com altura valendo o dobro do raio. Use diferencial para calcular aproximadamente quantos m3 devem ser derramados para que o raio passe de 8m para 8,1m. Explique por que este valor encontrado não é o correto e sim aproximado.

3) Dada a função y = (t – 1)
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 , faça uma tabela contendo os principais valores de t 

    (onde y e suas derivadas se anulam), os respectivos valores de y e os sinais de y,  y’ e de y”. 

    Encontre a(s) assíntota(s) e faça o gráfico desta função com base nos dados obtidos.

	4) Idem para a função     y =
	7t2 – 10t – t3 
	se   t ( 4

	
	- 2 + 10e(4-t)/5
	se   t > 4
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5) Queremos construir um cilindro de volume máximo, dispondo de uma chapa com 50cm de largura. Para isto, devemos recortar dois círculos (fundo e tampa) e aproveitar o resto da largura para servir como superfície lateral. Que dimensões e que volume terá este cilindro?


6) Quais as dimensões mais econômicas de uma caixa (sem tampa) de 5 litros com o fundo (quadrado) e uma das faces laterais custando (por cm2) o dobro das outras três faces?

7) Considere a função y = 2e3x – x.e3x e faça uma tabela contendo os principais valores de x 

    (onde y e suas derivadas se anulam) , os respectivos valores de y e os sinais de y’ e de y”. 

    Faça o gráfico desta função com base nesta tabela.

8) Se u = (3x2 – 2/3).sen 3x + 2x.cos 3x + C, calcule du/dx.

9) Se w(x) = (x2-3x) / (2x+1) calcule dw/dx.

	10) Faça uma tabela contendo os principais valores de t ,

    (onde y e suas derivadas se anulam),    
	y =
	7t2 – 10t – t3 
	se   t ( 4

	    os respectivos valores de y e os sinais de  y’ e de y”. 

    Faça o gráfico desta função com base nesta tabela.
	
	- 2 + 10e(4-t)/5
	se   t > 4


11) Considere a função y = 2t/3  +  ln(1 + t2) e faça uma tabela contendo os principais valores de t 

    (onde y e suas derivadas se anulam) , os respectivos valores de y e os sinais de y,  y’ e de y”. 

    Faça o gráfico desta função com base nesta tabela.

12) Se w = 5t3(ln t - 1/3) + 6
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, calcule dw/dt.

	13) Considere  g(x) =
	7x2 – 10x – x3 
	se   x ( 4

	
	- 2 + 10e(4 - x)/5
	se   x > 4

	    a) Faça uma tabela contendo:
	os principais valores de x

	
	os respectivos valores de g

	
	os sinais de g,  g’ e de g”.


    b) Faça o gráfico desta função com base nesta tabela.
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